
 

 

PROTOKÓŁ Nr 30/2017 

z posiedzenia Zarządu  

PFP - PZS 

odbytego na Skype w dniu 15.08.2017r. 

 

W posiedzeniu wzięli udział: 
1. Marek Munikowski - prezes PFP 

2. Karol Szulc - skarbnik PFP 
3. Marek Markiewicz - członek Zarządu PFP 

4. Michał Wolak – członek Zarządu 
 

Porządek obrad: 

1. Uchwalenie składu Reprezentacji Polski na Mistrzostwa Europy Mężczyzn i Mistrzostwa 
Polski Espoirs; 

2. Zakończenie konkursu na selekcjonera kadry weteranów; 

3. Uchwalenie wysłania Macieja Żłobińskiego na Kongres CEP odbywający się w trakcie 
Mistrzostw Europy jako Delegata Polskiej Federacji Petanque; 

4. Uchwalenie decyzji dotyczącej pokrycia kosztów dojazdu na TWG dla Reprezentantów 
Polski na te zawody 

Inne: 
- zmiany w składzie kadrowiczów objętych programem 
- wniosek o siedzibę PFP, 
- konferencja dla głównych księgowych pzs 
- wymaganie ubezpieczenia nnw na turniejach rangi mistrzowskiej 
 

Posiedzenie Zarządu otworzył Prezes PFP  przedstawiając plan zebrania. 

Ad. 1. Zarząd na wniosek selekcjopnera Kadry Narodowej powołał: 

- do Reprezentacji Polski na Mistrzostwa Europy Mężczyzn: Marcina Rutkowskiego, Jędrzeja 
Śliża, Tomasza Lipczyńskiego oraz Andrzeja Śliża (uchwała Zarządu PFP nr 44/2017 – 
w załączeniu). W skład ekipy Polski wejdą również Piotr Błasiak jako delegate i Wojciech 
Hańczuk jako trener. 

- do Reprezentacji Polski na Mistrzostwa Europy Espoirs (Młodzieżowców): Mateusza 
Markiewicza, Dawida Wojciechowskiego, Mateusza Wojnę oraz Rafała Grzelczaka (uchwała 
Zarządu PFP nr 45/2017 – stanowiąca załącznik do niniejszego protokołu). Delegatem 



 

 

w ekipie Polski na Mistrzostwa Europy Espoirs będzie Katarzyna Błasiak, szkoleniowcem – 
trenerem Wojciech Cilińdź) 

Ad. 2. Z uwagi na kłopoty z bezpośrednim dostępem do skrzynki pocztowej dla adresu 
pfp@petanque.pl oraz wątpliwościami co do poprawnej pracy przekierowywania poczty 
z tego adresu na skrzynki pocztowe poszczególnych członków Zarządu, Zarząd postanowił, 
że do momentu uzyskania dostępu bezpośredniego do skrzynki odbiorczej dla adresu pfp 
i sprawdzenia czy wpłynęły jakieś oferty w ramach ogłoszonego konkursu na selekcjonera 
Kadry Weteranów,  wstrzyma się z decyzją w sprawie Kadry Polski Weteranów. 

Ad 3. Zarząd podjął uchwałę o delegowaniu na Kongres CEP Macieja Żłobińskiego, który 
w Confédération Européenne de Pétanque pełni funkcję członka Zarządu i z uwagi na ten fakt 
będzię w dniu 21 września 2017 r. obecny w St Pierre les Elbeuf we Francji, gdzie odbywać 
się będzie Kongres. (uchwała Zarządu PFP nr 46/2017). 

Ad 4. Zarząd w związku z zapytaniem przedstawiciela Reprezentantów Polski na The World 
Games podjął uchwałę o zwrocie kosztów dojazdu na Igrzyska dla reprezentantów. 
Rozliczenie odbędzie się na podstawie delegacji i przedstawionej ewidencji przejazdów 
(uchwała Zarządu PFP nr 47/2017). 

W ramach tematów różnych/innych: 

- Zarząd dyskutował na temat zmian w składzie kadrowiczów objętych programem 
dofinansowania z Ministerstwa Sportu i Turystyki. Z uwagi na macierzyństwo i tym 
samym zmniejszone zaangażowanie w pracę w ramach działań kadry Marty 
Wojtkowskiej, w jej miejsce selekcjoner zaproponował Kingę Cieślawską. 

- Prezes poinformował o złożeniu formalnego wniosku do Urzędu Miasta Wrocławia 
o przyznanie i użyczenie lokalu na siedzibę PFP. 

- W związku z uzuskaną informacją o organizowanej przez MSiT konferencji/szkoleniu 
dla głównych księgowych polskich związków sportowych Zarząd zdecydował 
o zgłoszeniu udziału księgowego PFP. Koszty szkolenia pokrywane są przez MSiT, 
natomiast Zarząd oczekuje, że koszty dojazdu księgowy poniesie we własnym 
zakresie. 

- Zarząd dyskutował na temat możliwości weryfikacji aktualnych ubezpieczeń od nnw 
dla zawodników biorących udział we współzawodnictwie w sporcie petanque, 
a zgodnie z zapisami ustawy o sporcie koniecznych do zapewnienia swoim 
zawodników przez ich kluby. 

 

 Na tym zebranie się zakończyło. 

 

Skarbnik         Prezes PFP 

Karol Szulc         Munikowski Marek 


